BapuaHTt 1 |

1 Pyuka ctout 60 py6. 310 5 pa3 MeHbLUEe CTOMMOCTH
6.10kHOTa. CKOJIbKO CTOUT BJIOKHOT ?

A) 55py6. b) 65py6. B) 300py6. | ) 12py6.

2 B Kopobke nexat KpacHble U 25 CMHUMX Wapos ,

npuyeM KpacHbiX Ha 13 MeHbLue. CKOIbKO KpacHbIX

Katep wen 14 co ckopocTtbio 50 KJ% n24co

CKOpoOCTbio Ha 10 KMq 6onbluen. Kakoe

paccTosiHWe OH npoluen ?

A) 170 KMm.

4

B) 150 kM. B) 30 Kkm.

Hanagute cTopoHy KBagparta, eC/iM ero nepumeTp
paBeH NepuMeTpy NPsIMOYroJibHUKa CO CTOPOHOM
18 cM 1 20 cm.

A)_10 CM.

B) 6c™m.
B nepBoM Knacce yuntcs 28 y4eHUKOB, BO BTOPOM
Ha 2 y4yeHMKa 6oblle, a B TPETLEM Ha 5 y4EeHUKOB

MeHbLLUEe, YeM B NepBoM. CKOJIbKO BCErO Y4EHMKOB B
3TUX Knaccax?

Manb4mk 3agyman umcno. Ecim K atomy uncny
npmnbaBuTb 18 1 N3 NOAY4EHHON CYMMBI BblHecTb 34,
TO nonyuntcs 243. Kakoe 4ncno 3agymasl Masb4uk.

A) 295

7

Ha aByx cknafax XxpaHUao0Cb OAMHAKOBOE
KOJINYECTBO AWMKOB. Koraa 3abpanun 45 SWyKoB, TO
Ha OJHOM cKJlage octanoch 20 fAWMKOB, a Ha
Apyrom 15. CKONbKO AWMKOB 6bIJIO HA KaXKa,0M
cknape?

Martepu n goyepu BMecTe 48 net. Hangure,
CKOJIbKO JIET KaXKA,0M, Y4UTbIBAS, YTO A0Yb
pogunack Torga, Korga matepm 6bi110 22 roga.

9 Y KaTtu B 3 pa3a MeHblLUe MapoK , 4yem y Onu.
CKONIbKO MapoK Yy KakaoM AeBOYKU , ecsiny Onu
Ha 180 mapok 6onblie ?

10 PocTt Manbumnka 66 cM U eLLle NONOBUHA €ro pocTa.

Kakom pocT MasibumKa?

BapuaHr 2
1 AnbboMm ctomt 400py6. 3710 B 8 pa3 6onblue
CTOMMOCTU KapaHaalua. CKOIbKO CTOUT
_ _|kepawpaw?
A) 392 py6. | B) 50 py6. B) 408 py6. | 3200 py!

LLinpuHa npamMoyrosibHUKa paBHa 14 cm. InuHa
Ha 27 cM boblle. KakoBa AnHa
| _NpAMoyronbHKUKa?

ABTOMOGU/Ib €Xan 14 co ckopocTbio 60 K’%

34 co cKopocCTbio, Ha 20 KM Y

| paccTosHue oH npoexan?
A) 240 KmMm.

Haingute cTopoHy KBaZpaTta, NeEPUMETP KOTOPOr
paBeH NepPUMETPY NPSAMOYrosibHMKa CO
| cTopoHamu 12 cM 1 4 cMm.

B oaHOM Mellke 32 Kr MyKK, BO BTOPOM -Ha 15
6oblle, a B TPETLEM - Ha 7 KI MEHbLLIE, YEM B
nepBoM . CKO/IbKO BCEFO MYKM B TpEX MeLUKax?

LleHy Ha ToBap B MarasmHe cHa4asia NoBbICHUIN
24 py6., a 3aTeM CHU3MAKN Ha 68 py6. B
pe3ynbTate oHa cTasa 652 py6. KakoBa 6bis1a

Ha aByXx 10404HbIX CTAHUUAX Bbl10 OANMHAKOBOE
KOJIN4eCTBO NoJ0K. Korga ot Hmux otowio 15
JI0J0K, TO HAa O4HOWM CTaHLMM ocTanock 10, a Ha
apyron 15 nogok. CKoJIbKo 040K 6b110 Ha
KaXkaoM cTaHumMn?

OTUY M CbiHY BMecTe 46 neT. HalauTe, CKOJ/IbKO
JIET KaXK[IOMY, Y4UTbIBas, YTO CbiH POAMCS TOTA,
Korja oTuy 6bi710 24 roga.

LleHa py4ku B 5 pa3 60/iblle LEeHbl KapaHaalla, :
KapaHAaalu cTouT Ha 400py6. gelleBne pyyKku.
Hangute uUeHy KaXX[0M BeLLU.

Macca suuKa ¢ 1610KkaMu 22 Kr v elle NoJsioBMH
ero Macchbl. KakoBa Macca slpKa ¢ 16,10kamMm?

Mepeyeptute TabAKLY B TETPAAb U 3aM0JAHUTE BbIGUPas NPaBUbHbIE OTBETbI U3 MPEAJIOMKEHHbIX .

Ho B TeTpagu opopMAATb KpaTKoe pelueHue Bcex 3agauv.
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